

## بیمه مرکزی، طرح بیمه نامه عیوب پنهان ساختمان را ابلاغ کرد

طرح بیمه نامه عیوب پنهان ساختمان توسط بیمه مرکزی به همه شرکت‌های بیمه‌ای ابلاغ شد.

«علی احسان بنی ریاح» مدیر بیمه‌های مهندسی و مسوولیت بیمه سامان در گفت‌وگو با جامع نیوز بیان کرد: این طرح، عیوب ساختاری ساختمان‌ها را تحت پوشش خود قرار می دهد.

وی افزود: شرایط اجرای این طرح برای همه شرکت‌های بیمه‌ای یکسان است و بیمه مرکزی هیچ تفاوتی در آن قائل نشده است.

بنی ریاح، تاکید کرد: در این طرح، هیچ محدودیتی برای ساختمان‌ها در نظر گرفته نشده است اما شرکت‌های بیمه‌ای درصدد هستند کار را با ساختمان‌های که امکان نظارت در آنها بیشتر باشد آغاز کنند.

مدیر بیمه‌های مهندسی و مسوولیت بیمه سامان در خصوص چشم انداز این بیمه‌نامه‌ها بیان کرد: با توجه به شرایط موجود، گمان نمی‌کنم این طرح از چشم انداز مناسبی برخوردار باشد چرا که هنوز بحث نظارت در کشور ما جایگاه خود را پیدا نکرده است. وی تصریح کرد: درست است که در حال حاضر ساختمان‌ها دارای مهندسی ناظر هستند اما این مسأله فقط جنبه تشریفاتی دارد و کار نظارت به درستی انجام نمی‌شود.

بنی ریاح خاطر نشان کرد: مادامی که این ضمانت‌نامه‌ها به درستی اجرایی نشوند کیفیت ساختمان‌ها بهتر نمی‌شود حتی اگر بیمه‌ها هم آشنا باشند.

#### ۵۵ دلار افزایش

### قیمت طلا به ۹۰۸/۷

### در هر اونس رسید

ابراه اقتصادی : قیمت طلا به ۹۰۸ دلار و ۷۸ سنت در هر اونس افزایش یافت.

در روز دوشنبه ۱۹ می - در ساعت ۵۸: ۱۱ دقیقه به وقت نیویورک قیمت فروش هر اونس طلا در بازارهای جهانی به رقم ۹۰۸ دلار و ۷۸ سنت رسید که نسبت به روز شنبه ۹۰۳/۷۵ دلار -۵ دلار و ۳ سنت افزایش یافت. قیمت خرید هر اونس طلا نیز ۹۰۸ دلار و ۸ سنت بود. بالاترین و پایین ترین قیمت فروش هر اونس طلا نیز به ترتیب ۹۰۸/۳۰ دلار و ۹۰۲/۷۰ دلار بوده است.

اما قیمت فروش هر اونس نقره ۱۷ دلار و ۲۸ سنت بود که در مقایسه با روز شنبه ۰۲/ ۱۷/۰ دلار-۲۶سنت افزایش یافته است. قیمت خرید هر اونس نقره نیز ۱۷ دلار و ۲۱ سنت بود. بالاترین و پایین ترین قیمت فروش هر اونس نقره نیز به ترتیب ۱۷/۲۱ دلار و ۱۶/۹۹ دلار بوده است.

#### با ۴۵ سنت افزایش

### نفت نایمکس بشکه ای

### ۱۲۶/۷ دلار معامله شد

ابراه اقتصادی : در نخستین روز معاملاتی هفته-۱۹ ماه می - قیمت نفت خام نایمکس و قیمت نفت خام برنت افزایش یافت. بنا بر اعلام شبکه خبری بلومبرگ ، در روزدوشنبه - ۱۹ ماه می - در بورس نیویورک و در ساعت ۰۸: ۷ دقیقه قیمت هر بشکه نفت خام نایمکس برای تحویل در ماه آینده میلادی ۴۰ سنت افزایش یافت و هر بشکه۱۲۶ دلار و ۶۹ سنت معامله شد. در بورس لندن و در ساعت ۳۹: ۷ دقیقه قیمت نفت خام برنت دریای شمال برای تحویل در ماه آینده میلادی با ۱۰ سنت افزایش به هر بشکه۱۲۳ دلار و ۶۷ سنت رسید.

همچنین قیمت نفت خام پایه آمریکا « وست تگزاس اینتر مدیسیت» برای تحویل در ماه آینده میلادی در آخرین روز مورد بررسی - ۱۶ می - ۵۲ دلار و ۱۷ سنت افزایش یافت و بشکه ای ۱۲۶ دلار و ۲۹ سنت مورد معامله قرار گرفت.

کشورهای صادرکننده نفت -اوپک- قیمت سبد نفتی کشورهای عضو این سازمان در آخرین روز مورد بررسی - ۱۶ ماه می- ۳۲ سنت افزایش به هر بشکه ۱۱۹ دلار و ۲۷ سنت رسید.

#### اکونومیست پیش بینی کرد:

### تورم در ایران امسال

### به ۱۹ درصد می‌رسد

نرخ تورم ایران در سال جاری به ۱۹ درصد می‌رسد.

به گزارش ایسنا، واحد اطلاعات اکونومیست در تازه‌ترین گزارش خود به بررسی وضعیت تورم در ایران پرداخت و عنوان کرد که بنا بر اعلام بانک مرکزی میانگین تورم در سال گذشته معادل ۱/۱۷ درصد بود که نسبت به تورم ۱/۱۶ درصدی در سال ۸۵ افزایش زیادی نشان می‌دهد.

گزارش‌های مختلف نشان می‌دهد که قیمت اقلام و خدمات ضروری در ایران افزایش زیادی یافته و هزینه‌های وارداتی هم در حال رشد است. با توجه به اینکه احتمال دارد سیاست مالی دولت همچنان توسعه‌ای باقی بماند، انتظار می‌رود فشارهای تومی در سال‌های آینده افزایش یابد و قیمت کالاها به صعود خود ادامه دهد.

بنابر این اکونومیست پیش‌بینی می‌کند که نرخ تورم در سال جاری به ۱۹ درصد افزایش یافته و این شاخص باندکی کاهش در سال آینده به ۱۷ درصد برسد.

تداوم روند نزولی نرخ تورم ایران در سال ۸۹ را به ۱۶/۵ درصد خواهد رساند که این شاخص درسال‌های ۱۳۹۰ و ۹۱ معادل ۱۵ درصد خواهد بود.

بانک ملت از دیرباز به عنوان

یکی از بانک‌های فعال در زمینه پتروشیمی مطرح بوده است و هم اکنون نیز خود را برای پاسخگویی به حجم عظیم سرمایه‌گذاری در این بخش آماده می‌کند.

به گزارش روابط‌عمومی-بانک ملت، علی دیواندری، مدیرعامل بانک ملت با بیان اینکه بر اساس پیش‌بینی‌ها، میزان سرمایه‌گذاری در این صنعت تا سال ۲۰۱۵، از ۵/۹ میلیارد دلار کنونی به ۲۰ میلیارد دلار افزایش می‌یابد، ادامه داد: درعین حال ظرفیت تولید کشور نیز ۳۵ میلیون تن کنونی به ۱۰۰ میلیون تن در سال خواهد رسید.

وی اضافه کرد: این حجم

سرمایه‌گذاری به اضافه سرمایه‌گذاری‌های عظیمی که در بخش‌های نفت و گاز انجام خواهد شد باید از طریق یک شبکه بانکی قدرتمند که ارائه دهنده خدمات مالی حرفه‌ای است پشتیبانی شود تا به سرانجام برسد. مدیرعامل بانک ملت چالش بزرگ صنعت پتروشیمی ملت را تامین مالی و

سرمایه‌گذاری به ویژه در مورد پروژه‌های بزرگ عنوان کرد و افزود: این بانک با داشتن امکانات عالی مناسب و دارا بودن حدود دو هزار شعبه در داخل و خارج کشور، تاکنون نقش مهمی در انجام امور بانکی و مالی صنایع نفت، گاز و پتروشیمی ایفا کرده است. وی به سهم ۲۲

### بدهی‌های معوق به نظام بانکی

### افزایش می‌یابد

نرخ سود تسهیلات بانکی که برای عقود مبادله‌ای در بسته سیاستی بانک مرکزی پس از تجدیدنظر در کمیسیون اقتصادی دولت تعیین شده، بانک‌ها را از اعطای تسهیلات فراری می‌دهد.

به گزارش ایسنا، مدیرعامل یک شرکت سرمایه‌گذاری در مورد بسته سیاستی بانک مرکزی اظهار کرد: با تعیین نرخ سود ۹/۵ درصدی برای تسهیلات عقود مبادله‌ای باعث می‌شود سیستم بانکی از پرداخت تسهیلات طفره برون‌د و در مقابل تنها گروهی که از رانت برخوردارند به این تسهیلات ارزان قیمت دسترسی داشته باشند.

وی افزود: حتی با نرخ فعلی هم شاهد این هستیم که تسهیلات نسبتا ارزان قیمت، براحثی در بازار سیاه مورد دلالی و خرید و فروش قرار می‌گیرد، طبیعتا ارزان‌تر شدن این تسهیلات به بازار غیر رسمی تسهیلات دامن می‌زند. وی با اشاره به تعیین سقف پنج درصد سرمایه پایه برای پرداخت تسهیلات گفت: در بسته بانک مرکزی تصریح شده که بانک‌ها فقط مجاز به اعطای تسهیلات در حد پنج درصد سرمایه خود هستند، با چنین سیاستی بنگاه‌های بزرگی که بدهی‌های آنها به نظام بانکی بسیار بیشتر از این پنج درصد است می‌دانند در صورت بازپرداخت بدهی‌های خود فقط قسمتی از پنج درصد منابع بانک‌ها را به عنوان تسهیلات دریافت خواهند کرد، طبیعتا میلی به تسویه با بانک‌ها ندارند و به این ترتیب بدهی‌های معوق به نظام بانکی افزایش می‌یابد.

وی گفت: به عقیده من در سال‌های پس از انقلاب نظام پولی و بانکی کشور بسیار کمتر از صنعت رشد کرد و بانک‌های ما توانایی اعطای تسهیلات لازم را به صنایع ندارند. چنین عدم تعادلی هر دو حوزه را با مشکل مواجه کرده است.

وی افزود: تاکید بر اینکه تسهیلات بیش از پنج میلیارد تومان باید با تایید بانک مرکزی باشد، بر بوروکراسی‌های موجود در راه دریافت تسهیلات بانکی دامن می‌زند و این مسأله پامدهای جز تسریع روند ورشکستگی صنایع کشور نخواهد داشت.



# سهم بانک ملت از بازار بانک‌های تجاری کشور به ۲۲ درصد رسید

سهم این بانک از تجارت خارجی ۲۰ درصد است.

درصدی بانک ملت از بازار بانک‌های تجاری کشور اشاره کرد و افزود: سهم این بانک از تجارت خارجی کشور نیز به ۳۰ درصد می‌رسد و عملکرد سال گذشته آن نشان می‌دهد که با ۳۳/۶ درصد رشد جذب منابع و امکانات مالی، بالاترین نرخ رشد را در بین بانک‌های تجاری کشور داشته است. دیواندری با اشاره به

پیشرفت‌های این بانک در زمینه بانکداری الکترونیک و کارت‌های بانکی، برنامه تجدید ساختار، ساختاردهی مجدد شعب و توسعه بانکداری متمرکز را در اولویت برنامه‌های در دست اقدام بانک ملت خواند و اظهار کرد: این بانک تاکنون در ۲۴ پروژه مربوط به صنایع پتروشیمی

مشارکت داشته و از طریق جذب سرمایه خارجی و عاملیت آن، انتشار اوراق مشارکت، عاملیت حساب ذخیره ارزی و ارائه خدمات به پیمانکاران، در جهت پاسخگویی به نیازهای مالی این بخش تلاش کرده است.

وی تمرکز در بخش انرژی را استراتژی اصلی بانک ملت خواند و تاکید کرد: تشکیل دیپارتمان انرژی با چشم انداز تبدیل شدن به یک نقش آفرین در بازار انرژی در همین راستا صورت گرفته است. مدیرعامل بانک ملت خاطر نشان کرد: وظیفه عمده بانک‌های انرژی در دنیا، تامین مالی طرح‌های انرژی و پشتیبانی فعالیت‌های سرمایه‌گذاری در این زمینه است که در کشور ما هم با

توجه به چشم انداز جذاب این صنعت بانک‌های زیادی باید در این بخش وارد شوند. وی تصریح کرد: اقتصاد ایران به نوعی با بخش انرژی گروه خورده و شناخته شده است به همین دلیل بانک ملت با توجه به تجربه و سابقه کار در این صنعت تمرکز فعالیت‌های خود را روی این حوزه قرار داده است.

دیواندری تاکید کرد: از مدت‌ها پیش، آموزش‌های ویژه در دیپارتمان انرژی بانک ملت شروع شده است تا بدین ترتیب زبان مشترکی برای این حوزه در همه قسمت‌های بانک ایجاد شود. وی یادآور شد: تاامین امکانات مالی برای ارائه خدمات مشورتی و فعالیت‌های بانکی،

### عضو هیات مدیره بانک پارسیان:

### هنوز نمی‌دانیم تورم ناشی

### از چه عواملی است

مشکل اصلی ما در راه کاهش تورم به عنوان بزرگترین چالش اقتصادی کشور این است که هنوز نمی‌دانیم تورم، ناشی از چه عواملی است.

به گزارش ایسنا، سلیمی- عضو هیات مدیره بانک پارسیان-در مورد بسته سیاستی بانک مرکزی گفت: چهل ما نسبت به فاکتورهای تاثیرگذار در تورم، مانع برطرف کردن آنها و موفقیت در کاستن از تورم است.

وی ادامه داد: در حالی که بررسی‌ها نشان می‌دهد تورم در کشور ما تلقیاتی از نرخ دستمزدها، نرخ بهره، نرخ مبادله قیمت ارز و عوامل موثر در سبد کالا و خدمات است ولی شناسایی نادرست این عوامل نه فقط باعث پابرجا ماندن آن می‌شود بلکه زمینه اتخاذ تصمیمات عجیب و غریب نیز می‌شود. وی گفت: باید به دنبال این بود که نقدینگی ۶۳ هزار میلیارد تومانی چگونه و در پی تصمیمات چه کسانی در سال ۸۶ به حدود ۱۴۰ هزار میلیارد تومان افزایش پیدا کرده است؟ باید از مسوولانی مانند رئیس سابق بانک مرکزی پرسید که چرا در زمان مسوولیتش هر گونه رابطه میان نقدینگی و تورم را نفی می‌کرد، اما پس از کناره‌گیری به یک باره نظری معکوس ارائه کرد؟ واقعیت این است که تا زمانی که چنین عملکردها و اولویت‌هایی برای مدیران اقتصادی کشور مطرح باشد، نمی‌توان امید به حل معضل تورم داشت. سلیمی با اشاره به تورم

حدود ۲۰ درصدی کشور گفت: باید بپذیریم که در پی چنین تصمیماتی اقتصاد کشورمان در حال حاضر گرفتار بیماری وخیمی شده که تقریباً با روش‌های فعلی درمان‌ناپذیر است چرا که حتی در صورت اجرای کامل بسته سیاستی- نظارتی بانک مرکزی، میل عظیم و مهیب بودجه ۲۷۰ هزار میلیارد تومانی دولت، همه دستاوردهای سیاست انقباضی بانک مرکزی را از بین می‌برد.

#### ایستگاه خبر

### برنامه‌های دومین کنفرانس

### جهانی بانکداری الکترونیکی

### تشریح شد

دومین کنفرانس جهانی بانکداری الکترونیکی مرداد ماه سال جاری با شعار بانکداری الکترونیکی؛ مدیریت اقتصاد تجارت بین الملل و با هدف دستیابی نوآوری و شکوفایی در بانکداری الکترونیکی ایران برگزار می‌شود.

به گزارش روابط عمومی دبیرخانه دومین کنفرانس بانکداری الکترونیکی فرزند حسنی، دبیر اجرایی این کنفرانس برنامه اجرایی این کنفرانس را تشریح کرد.

دومین کنفرانس جهانی بانکداری الکترونیکی مرداد ماه سال جاری با شعار بانکداری الکترونیکی؛ مدیریت اقتصاد تجارت بین الملل و با هدف دستیابی عملی به نوآوری و شکوفایی در بانکداری الکترونیکی ایران با همکاری دبیرخانه کارگروه فرهنگ سازی بانکداری الکترونیکی، بانک‌ها و شرکت‌های فعال در این حوزه برگزار می‌شود.

بانکداری الکترونیکی به عنوان محوری ترین بستر در توسعه کسب و کارهای الکترونیک شناخته می‌شود و از این رو شکل‌گیری واقعی همه فرآیندهای اقتصادی مبتنی بر وب و یا شبکه‌های فیزیکی نیازمند دستیابی به زیرساخت‌های مناسب بانکداری الکترونیکی است.

وی با اشاره به این نکته افزود: با توجه به تنوع مدل‌های بانکداری الکترونیکی در دنیا که روز به روز نیز بهینه می‌شوند اگر نتوانیم از فرصت‌ها و بسترهای موجود به نحو مطلوبی استفاده کنیم قطعاً در آینده نزدیک با چالش‌های بسیاری برای توسعه اقتصاد دیجیتال که پایه و اساس آن را بانکداری الکترونیکی تشکیل می‌دهد مواجه خواهیم شد.

با توجه به تحولات سریع فناوری‌های موثر در بانکداری الکترونیک جا دارد هر ساله در قالب رویدادی علمی کارشناسان و مدیران بانکی به بررسی و تبادل نظر در این زمینه بپردازند و به نظر می‌رسد یک کنفرانس بزرگ علمی بتواند این نیاز اساسی را رفع کند.

وی گفت: دومین کنفرانس بین‌المللی بانکداری الکترونیکی با رویکردی کاملاً علمی و عملی قصد دارد به دانش‌های نو و تجربه‌های جدید در حوزه بانکداری الکترونیکی ایران و جهان بپردازد و سعی خواهد کرد زمینه را برای آشنایی مدیران و کارشناسان حوزه بانکی کشور با دستاوردها و فناوری‌های جدید فراهم کند.

دبیر اجرایی کنفرانس بانکداری الکترونیکی گفت: کنفرانس در چهار بخش ویژه و ۶ محور کلی مشتمل بر مواردی همچون بانکداری الکترونیکی و مدیریت اقتصاد با رویکرد کنترل تورم و نقدینگی، بانکداری الکترونیکی کلید تجارت الکترونیکی، نوآوری در بانکداری الکترونیکی، بانکداری الکترونیکی و نظام اعتبار سنجی، راه حل‌ها و مدل‌های بانکداری الکترونیکی، راه‌حل‌های پرداخت الکترونیکی، امنیت در بانکداری الکترونیکی، مدیریت بانکداری الکترونیکی، چالش‌های قانونی و قضایی در بانکداری الکترونیکی، آموزش و فرهنگ سازی برگزار خواهد شد.

## آگهی دعوت به مناقصه

#### نوبت دوم

(شماره ۱۰۰۵/۸۷۰۱)

شرکت برق منطقه‌ای خوزستان بعنوان دستگاه مناقصه‌گزار در نظر دارد «**عملیات ساختمانی پست ۲۳۰ کیلو ولت ابادزر**» را با شرایط ذیل از طریق مناقصه‌به شرکت واجد صلاحیت واگذار نماید. لذا از شرکتهایی‌که دارای رتبه‌بندی سازمان مدیریت و برنام‌ریزی مرتب و متناسب با رشته‌کاری می‌باشند، دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی **نوبت دوم** بمدت حداکثر **۷ روز**، همه روزه از ساعت **۸ صبح** لغایت **۱۵** نزد شرکت مهندسین مشاور قدس نیرو به یکی از نشانی‌های زیر مراجعه نمایند.

۱- تهران- خیابان استاد مطهری- چهارراه سهروردی پلاک ۹۸

۲- اهواز- امانیه- خیابان دز شرقی- جنب ساختمان سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی- پلاک ۲۶

تلفن (۴-۳۳۳۳۸۴۵۲-۰۶۱۱)

#### شرایط حاکم بر پروژه:

۱- محل اجرای پروژه: استان خوزستان- حاشیه شهر سردشت زیبدون

۲- هزینه اجرای کار: **حدود ۵۷/۱۱ میلیارد ریال**

۳- تضمین شرکت در مناقصه **۰۰۰/۰۰۰/۴۲ ریال** (ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه مورد قبول):

مصوبه هیات وزیران شماره **۲۴۹۵۶/ت۹۳۲۸۴ هـ مورخ ۱۱/۸/۸۲** می‌باشد.)

۴- به پیشنهادهای فاقد امضاء مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی‌که بعد از انقضاء مدت مقرر در اسناد واصل شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۵- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط، در اسناد مناقصه مندرج است.

۶- تاریخ بازگشایی پاکات مناقصه ساعت ۱۱ روز **۱۱/۳/۸۷** و محل بازگشایی اهواز- بلوار گلستان- ساختمان شماره دو برق منطقه‌ای خوزستان- طبقه سوم- دفتر قراردادها خواهد بود.

ضمناً سایت اینترنتی شرکت برق منطقه‌ای خوزستان **www.kzrec.co.ir** می‌باشد.

#### روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خوزستان

